Mimimo Comin Milliple

(meom.)

JQUE ES7: €| Winimo Comin Wiikiplo (m.cum.) de dos o mds
wimeros es el menor de sus miltiplos comunes.

Para caleular el m.em. de varios nimeros:
1. Descomponemos cada wimero en factores primos.

2. El mem, es el de sus
o Comunes con el due

aparecen,

EIEMPLE; Caleular el mem, de B4 y 70.

B4|2 T0|2 B4=2*3F Los factores primos

4212 25|59 3p=2-5.7  Comunes son 2y 7.

2:: -? 3 : Evtre 2 y 2% vos quedamos cow 2%, ya

1 dque tiene mavor exponente.

También consideramos los factores
Primos wo comunes, aue sov 3 \ 5.

me.m. (64: ?0) =223:5:7=420
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1. Resuelvo la situacién -

tal forma que se pueda llenar con una cantidad exacta de sacos de 2 .48
y 96 libras de granos. ;De cudntas libras debe ser el saco?

A. 24

C. 48
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